Errata
These are corrections to previous LoARs.
October 1976
West
Astrum Excubitorius of Alexandria. Name correction from Astrum Excubitorius. When the name (and device) were registered, the LoAR left off the locative. All of the forms and even a notification letter use the full name including the locative.
December 1982
West
Leon von Schrecken. Device change. Gules, three swords clockwise in triangle proper within a bordure Or. When this device change was registered, the LoAR listed it as a new device instead of a device change. The submitter's previous device, <i>Azure</i> , <i>a lion rampant to sinister gules</i> , <i>fimbriated and orbed</i> , <i>a chief indented Or</i> , was retained as a badge.
November 2007
West
Sine ni Mharbhen. Reblazon of badge. Sable, an empty drop spindle within a bordure Or. When this badge was reblazoned, the LoAR mistakenly listed it under <i>Madelaine de Bourgogne</i> 's name, instead of <i>Sine ni Mharbhen</i> .
<u>April 2010</u>
West
Gwynaeth de Sancta Maria de Petra Fertilis. Reblazon of device. Or, in pale an iris purpure slipped and leaved vert issuant from a rock fracted sable. When this device was reblazoned, the LoAR mistakenly referred to it as a badge.
February 2012

West

Tristan Halsson fra Ravnsborg. Reblazon of badge. Argent, a giant dung beetle statant sable.

When this badge was reblazoned, the LoAR inadvertently referred to it as a device. It had been originally registered as a device in February 1975, but had been subsequently changed to a badge in May 1992.

December 2016

Lochac

Ascelin d'Ypres. Device change. Quarterly per fess indented ermine and purpure.

When this device was registered, the LoAR neglected to note that it was a device change. The submitter's previous device, *Argent*, *three sprigs of ash inverted conjoined in chief and on a chief purpure four crosses moline argent*, is retained as a badge.